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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 326/2014, para 

Aquisição de Sistema de Climatização Central para o Complexo de Emergências Deputado 
Ulisses Guimarães do Hospital Municipal São José. Aos 15 dias de dezembro de 2014, às 
09:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini 
e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº. 105/2014, para recebimento e abertura das 
propostas apresentadas. Inicialmente foram verificados as credenciais dos representantes das 
empresas participantes e início da fase competitiva. Informamos que participaram as seguintes 
empresas: Arplus Refrigeração Ltda-EPP, Tecnoponto Ltdfa-EPP,  Hoffmann & Guthia Comércio de 
Equipamentos de Refrigeração Ltda-EPP e Rachadel Refrigeração Ltda-EPP. Enquadra-se como 
Micro Empresa ou Empresa de Pequeno Porte: Rachadel Refrigeração Ltda-EPP, Hoffmann & 
Guthia Comércio de Equipamentos de Refrigeração Ltda-EPP, Tecnoponto Ltdfa-EPP e Arplus 
Refrigeração Ltda-EPP. Demos início à sessão aonde foram credenciadas as seguintes empresas: 
Arplus Refrigeração Ltda-EPP, Tecnoponto Ltdfa-EPP e Hoffmann & Guthia Comércio de 
Equipamentos de Refrigeração Ltda-EPP. A Empresa Rachadel Refrigeração Ltda-EPP não foi 
credenciada para lance e nem para argüições por não apresentar cópia do documento de identidade 
de seu representante legal conforme item 4.1.1 letra “a”. As empresas Arplus Refrigeração Ltda-
EPP, Tecnoponto Ltdfa-EPP,  Hoffmann & Guthia Comércio de Equipamentos de Refrigeração 
Ltda-EPP e Rachadel Refrigeração Ltda-EPP apresentaram os catálogos ou prospectos, anexos ao 
processo, protocolados neste setor até a data e horário determinados no edital. Seguindo-se de 
imediato à fase competitiva (lances) restando como menor proposta à empresa e seu respectivo 
valor por Item: Referente ao Item 01, foi vencedor a empresa Hoffmann & Guthia Comércio de 
Equipamentos de Refrigeração Ltda-EPP, valor unitário R$ 2.237.000,00. A Empresa Rachadel 
Refrigeração Ltda-EPP teve sua proposta desclassificada por apresentar prospecto/catálogo em 
língua estrangeira (não traduzido), em desacordo com item 8.13.2 e 8.13.2.2 do Edital (simples 
cópia). Não apresentou credenciamento. Credenciamento da Empresa, Trane válido somente à partir 
de 2015. Salientamos que as propostas foram analisadas pela Sra. Maria Helena Ribeiro Kuhlhoff, 
Enfermeira – Coordenadora Técnica e o Sr. Aurélio Flenik, Engenheiro do SEINFRA. Salientamos 
ainda que às 11:45 horas a sessão foi suspensa por 15 minutos para lavratura da presente Ata. Nada 
mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 326/2014/2014, para 

Aquisição de Sistema de Climatização Central para o Complexo de Emergências Deputado 
Ulisses Guimarães do Hospital Municipal São José. Aos 15 dias de dezembro de 2014, às 
12:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini 
e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 105/2014, para recebimento e abertura das 
documentações. Inicialmente os invólucros foram abertos sendo circulado entre os presentes e 
rubricados pelos mesmos. Foram inabilitadas as seguintes Empresas: Hoffmann & Guthia Comércio 
de Equipamentos de Refrigeração Ltda-EPP, em função de apresentar Atestado de Capacidade 
Técnica em desacordo com Edital conforme item 11.2.2.3.1 (pede-se também de material). A 
Empresa Tecnoponto Ltda-EPP, foi inabilitada no item 11.2.2.3.1, pois apresentou o Atestado de 
Capacidade Técnica em desacordo com Edital (o material fornecido não é compatível com o objeto 
licitado). A Empresa Arplus Refrigeração Ltda-EPP, foi inabilitada por apresentar o Atestado de 
Capacidade Técnica em desacordo com o Edital, conforme item 11.2.2.3.1 (pede-se também de 
material). A empresa Hoffmann & Guthia Comércio de Equipamentos de Refrigeração Ltda-EPP 
manifestou desejo de interpor recurso contra a Empresa Tecnoponto Ltda-EPP quanto ao fato das 
empresas proponentes terem apresentado Atestado de Capacidade Técnica de fornecimento de três 
unidades condicionadoras de 05TR expansão direta “splitão” não sendo compatível com o Edital, 
sendo assim não atende plenamente ao item 11.2.2.3.1 da qualificação técnica. E contra a Empresa 
Arplus Refrigeração Ltda-EPP, por apresentar uma ART de projeto e execução de um sistema de 
climatização compatível com o Edital, porém o prazo de execução é inexeqüível, pois a potência 
instalada é de 680TR para o prazo de um mês conforme destaca ART junto a documentação de 
habilitação. Também destaca que o valor monetário da referida ART não corresponde a grandeza de 
potência instalada; faltou ART de fornecimento referete ao item 11.2.2.3.1. A Empresa Tecnoponto 
Ltda-EPP manifestou intenção de Recurso contra sua inabilitação conforme item 11.2.2.3.1, 
referente ao Atestado de Capacidade Técnica. Salientamos ainda que às 14:20 horas a sessão foi 
suspensa por 15 minutos para lavratura da presente ata. Nada mais sendo constado foi encerrado a 
reunião e lavrada esta ata. 
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